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Kugelschwimmer-Kondensatableiter FT 14, FT 43, FT 44, FT 46, FT 47
DN 15 ... DN 50, Siedekondensat — Durchsatzdiagramme
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3.44 © spira)(s arco Anderungen vorbehalten. Durch auBerhalb der BRD giiltige

Vorschriften konnen abweichende Einsatzbereiche entstehen.



Kugelschwimmer-Kondensatableiter FT 14, FT 43, FT 44, FT 46, FT 47 TIS 2.306 D
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Durchsatzleistungen
Die in den Diagrammen gezeigten Durchsatzleistungen beziehen sich
auf HeiBkondensat bei Sattdampftemperatur (Siedekondensat) fiir
den Dauerbetrieb. Wahrend des Anfahrvorganges féllt unterkihltes
Kondensat an, so dass der automatische Entlifter gedffnet ist und
somit zusatzliche Durchsatzkapazitat zur Verfligung steht. Flr den An-
fahrbetrieb kann deshalb mit einer Durchsatzleistung gerechnet wer-
den, die fir DN 15...DN 25 mindestens 50% und fir DN 40 und DN
50 mindestens 30% Uber den aus dem Diagramm ermittelten Werten
liegen.
Anderungen vorbehalten. Durch auBerhalb der BRD giiltige © spira 3.45

Vorschriften kénnen abweichende Einsatzbereiche entstehen. sarco



